

开门红



老特拉福德首秀, 曼联险胜富勒姆 两大强援进处子球, 鲁尼受伤下场

“闪电”博尔特亮相老特拉福德; 两大强援范佩西和香川真司都打进加盟曼联后的联赛处子球; 后防大将维迪奇送给对方一个惊世乌龙球……北京时间昨晨, 曼联主场3:2力克富勒姆的英超联赛让人大呼过瘾。兴奋之余, 球迷也为鲁尼担忧, 替补上场的曼联小胖被对方球员的鞋钉刮到右腿, 鲜血直流, 将缺席至少4周时间。



范佩西进球

红人 “梦剧场”首秀, 两大强援破门

等待了一个夏天, 新赛季的曼联终于在他们的“梦剧场”——老特拉福德亮相了。和富勒姆的比赛, 曼联主帅弗格森大胆变阵, 绝对主力鲁尼坐上了替补席, 两大强援范佩西和香川真司搭档锋线。

英超首轮比赛, 曼联客场0:1不敌埃弗顿, 范佩西和香川真司表现平平, 回到主场, 两人踢得格外积极努力, 虽然开场仅3分钟, 富勒姆取得梦幻开局, 达夫扫射破门。但仅仅过了7分钟, 曼联就将比分扳平, 范佩西接埃弗拉左路传中, 凌空抽射破门, 这是他在曼联的首个进球。

弗格森赛后评价说: “那是一个不可思议的进球, 是他的标志性进球。”而范佩西赛后表示, 再多给他一些和球队磨合的时间, 他还可以为曼联贡献更多。

范佩西进球了, 日本球星香川真司也不甘落后, 第33分钟, 克莱维利禁区前劲射被富勒姆门将施瓦泽勉强扑出, 香川真司补射入网, 攻入了他在英超联赛的处子球。今年夏天, 弗格森苦等5年后终获“真”命天子, 以1700万英镑的身价签下多特蒙德的中场核心香川真司, 在德甲扬名的他立即被媒体捧为“斯科尔斯最合格的接班人”。和富勒姆的比赛, 香川真司不仅攻入一球, 还在中前场指挥若定, 日本媒体赛后惊呼为“香川之战”。

2:1领先的曼联踢得更加放松, 第41分钟, 拉菲尔头球破门, 将比分改写为3:1, 几乎为曼联锁定胜局。不过下半场, 后防大将维迪奇一个乌龙球让比分变成3:2。值得一提的是, 这样的乌龙进球相当罕见, 当时在和对方后卫的拼抢中, 身体失去平衡的维迪奇, 以一个非主动意识的“蝎子摆尾式”乌龙, 让老特拉福德一度陷入沉寂之中。好在曼联球员顶住了对方的反扑, 将3:2的比分保持到终场。

综合

延伸阅读

“闪电”博尔特亮相 球迷齐呼: 曼联签他!

曼联和富勒姆的比赛, 让老特拉福德球场座无虚席, 球迷不仅仅是来观看范佩西、香川真司的, 还有一位巨星同样能让他们尖叫——那就是伦敦奥运会上续写传奇的牙买加飞人博尔特。

赛前, 博尔特的的身影出现在了老特拉福德, 只见他穿着一身黑色的休闲装出现在了球场边, 一边酷劲十足地高举双臂鼓掌, 一边慢慢地绕场半周向观众们致敬。而场边75352名球迷也是以山呼海啸般的掌声回应博尔特。牙买加飞人的脖子上挂着三块奥运会金牌, 他在老特拉福德球场的中央做了自己的招牌式动作——单手指向远方的射箭动作, 之后, 博尔特展示了自己的963号曼联球衣, 963代表着9秒63, 是博尔顿在伦敦奥运会打破男子100米奥运会纪录时的成绩; 而他的另一件印着958号的球衣, 代表的是他以9秒58的成绩打破百米世界纪录的成绩。

接下来, 博尔特又来到了球场通道内, 与正准备上场的曼联球员们一一握手, 并且与鲁尼热情地拥抱了一下。之后便走向了贵宾看台区域。全场球迷发出了震耳欲聋的呼声, 并大喊: “曼联签他!” 看来球迷们非常希望这位短跑健将能够加入到曼联的阵营之中。



963号博尔特



曼联球员也是博尔特粉丝

“红”人 鲁尼血溅赛场, 至少休战四周



鲁尼被抬下场

取得新赛季首胜, 曼联上下欢呼雀跃, 不过拿到这3分, 他们也付出了不小的代价, 替补上场的鲁尼在补时阶段大腿被对方球员罗达勒加的鞋钉刮到右腿, 顿时鲜血直流, 之后被担架抬出场外。

本场比赛, 令人意外的是锋线大将鲁尼上半场居然坐在替补席上, 他没有被弗格森排进首

发名单, 直到下半场第68分钟时才顶替香川真司替补出场。替补上场后, 鲁尼表现活跃, 虽然一度距进球很近, 但小胖也遭遇了突如其来的横祸: 当比赛进行到伤停补时的第2分钟时, 富勒姆球员罗达勒加在摆腿抢脚射门之后来不及收力, 结实实地踢到了鲁尼的右腿上, 当值主裁判迅速暂停了比赛, 此时鲁尼的

右腿膝盖以上部分已经被鞋钉划出了一道又长又深的血口, 鲜血直流, 队医进场后对鲁尼的伤处进行了紧急处理和包扎, 并用担架直接抬出场。

赛后, 曼联主帅弗格森透露了鲁尼的伤情, “这次伤得非常严重, 鲁尼的伤口很深。他已经紧急送去了医院治疗, 我认为他将缺席至少四周的时间。”

打不上主力, 现在又受了伤, 鲁尼的心情非常糟糕, 而昨天, 西班牙《阿斯报》副主编马塔亚纳表示, 鲁尼已经萌生去意, 他希望加盟巴萨或者巴黎圣日耳曼。几乎同时, 弗格森也暗示, 如果鲁尼想要离开, 他不会反对。 “我明白球员渴望上场的心情, 但如果一名球员对俱乐部的爱降低, 并且在寻找下家时, 那我会放他离开, 甚至帮助他离开!” 弗格森说。英国《太阳报》昨天指出, 弗格森所指的球员正是鲁尼。

综合



北京时间昨晨, 切尔西主场2:0战胜纽卡斯尔, 英超联赛取得三连胜。本场比赛, 阿扎尔(左)不但打入加盟切尔西后的首个入球, 而且又献上了一次助攻。3场联赛1球6助攻, 这就是阿扎尔的数据。

意甲联赛

尤文赢得很轻松

北京时间昨晨, 意甲联赛展开新赛季的角逐。卫冕冠军尤文图斯主场2:0轻松战胜帕尔马, 取得“开门红”。佛罗伦萨在揭幕战中以2:1战胜实力有所保留的乌迪内斯。

尤文图斯和帕尔马的比赛, 尤文中场大将比达尔上半时射失一个点球。下半时, 利希施泰纳为卫冕冠军率先破门, 4分钟后皮尔洛直接任意球攻门引起争议, 但裁判判定进球有效。两球落后的帕尔马大举反攻, 尤文图斯主队门将斯托拉里发挥神勇, 力保大门不失。

帕尔马主帅多纳多尼赛后责怪球员踢得缩手缩脚, 酿成败局。他说: “我们4分钟内丢了两个球, 输得可惜。我们如果能踢得更自信、更坚决一些, 尤其在上半时, 结果或许会不一样。”

尤文主帅孔蒂由于与假球事件有关, 被禁止现场指挥比赛10个月, 但可以带队训练。现场指挥尤文比赛的是他的助理教练卡拉。当赛后有记者婉转地问卡拉是否受孔蒂幕后操控时, 这位赛场代理指挥回答道: “孔蒂是个有人格魅力的伟大教练, 善于激励球队。我尽力把他的激情传递给在场上比赛的球员。我和他已经共事一年, 知道他的想法, 并且我们经常交流意见。我把手机放在球队大巴上了, 因此在比赛期间我和孔蒂没有通话, 我自己做主。” 据新华社

卡萨诺炮轰米兰

昨天, 意大利国脚卡萨诺在国际米兰为他召开的媒体见面会上点名道姓地痛责老东家AC米兰俱乐部某一高层官员, 说他满嘴空话, 亲近谄媚之徒。

几天前, AC米兰和国际米兰做了一笔交易, 卡萨诺和帕齐尼对换俱乐部。据悉, 卡萨诺由于对AC米兰出售伊布和蒂·席尔瓦的做法不满, 而被出售给了国米。

在国米为他举行的媒体见面会上, 卡萨诺大肆抨击AC米兰俱乐部的某个人。他说: “当我加盟AC米兰时, 我说过如果我再做错, 就把我关起来。这次, 做错的不是我, 我必须离开。做错的是那个比主帅位置还高的人。”

卡萨诺没有说出这个人是谁, 意大利媒体猜测他是在骂AC米兰俱乐部副主席加利亚尼。卡萨诺暗示, 是这个人迫使他离开AC米兰。他说: “当我生病时, 我的队友都和我走得很近, 而这个家伙许诺了很多, 最后全是空头支票。”

当有记者问他AC米兰的问题时, 他说: “问那个人, 他只和那些马屁精关系不错, 但拍马屁不是我的风格。” 据新华社